



Ulepszajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 Niš

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Marriott Beach Resort Hurgada 5*

Opis

Marriott Beach **Lokacija:** Hotel Marriott Beach se nalazi na plaži, između starog centra Sakkale i novog šetališta Memša. Udaljen je 7 km od aerodroma, oko 5km od Sakkale i Nove Marine. **Plaža:** Sopstvena, peščana plaža koja je mostićem povezana sa malim ostrvom. Ležaljke, suncobrani i peškiri su besplatni za goste hotela. **Hotelski sadržaj:** Gostima su na raspolaganju sledeći sadržaji: recepcija, lobi, „Shorouk“ glavni restoran, „Tuscany“ italijanski A’la carte restoran, bar i restoran na bazenu „Surf & Turf“, „Patio“ cafe, „Island“ bar, „Sunshine“ beach bar, „Sunset“ bar, lobby bar, Marnet cafe, 2 spoljašnja bazena (1 se greje zimi), dečiji bazen, dečije igralište na plaži, mini klub, sauna, jacuzzi, parno kupatilo, fitness sala, tenis, skvoš, ronilački centar, sportovi na vodi, bilijar, odbojka na plaži, stoni tenis, pikado, animacioni program, kozmetički salon, usluga pranja veša, besplatan Wi Fi internet u javnim delovima hotela. **Sobe:** Hotelska šestospratna zgrada sa ukupno 283 sobe, postoje standardne (33m²) i deluxe sobe (44m²) i 25 Suite-ova. Sve sobe imaju kupatilo, fen za sušenje kose, LCD SAT TV, telefon, sef, mini bar, individualni klima uređaj, pristup internetu (uz doplatu), ketler za kafu/čaj, balkon ili terasu sa bočnim ili direktnim pogledom na more. **Usluga:** All Inclusive, obroci se služe po principu švedskog stola (samoposluživanje). **Kontakt:** www.marriott.com **Napomena:** Hotel čuvenog svetskog lanca, luksuzan, uređen sa ukusom nikoga neće ostaviti ravnodušnim sa divnom plažom i odličnom uslugom, jedan je od hotela u koji se gosti vraćaju. **ALL INCLUSIVE KONCEPT HOTELE Hurgada** mesto je biser Egipatske obale, nalazi se na Crvenom moru koje turisti iz puno razloga zovu “More sa sedam boja”. Ima oko 150 hiljada stanovnika ali u ovom turističkom mestu živi i oko 10 hiljada stranaca koji se većinom bave turizmom. Grad se sastoji iz tri dela - El Dahar je stari deo grada, Sakala je centar i El Memša je seoski put. U Sakali se nalaze neki od najboljih hotela, a u Daharu se nalazi bazar i autobuska stanica.

Cenovnik

cenovnik

Način plaćanja

- Avans od najmanje 30% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska na put
- gotovinski,
- čekovima građana do 6 mesečnih rata,
- ostalim platnim karticama (Master, Visa, Maestro i Dina),

- preko računa,
- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/ predračuna ugovara direktno sa bankom),
- administrativna zabrana

Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene kursa na monetarnom tržištu i slično promeni cenu aranžmana.

Organizator puta

Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije BIG BLUE GROUP doo i sastavni su deo ovog programa, Licenca OTP br. 121/2021-A Fun travel je ovlašćeni subagent